

PREZENTARE GENERALĂ

**BIROUL ASISTENȚĂ SOCIALĂ – PRIMĂRIA ORAȘULUI VIDELE –
STRADA REPUBLICII NR. 2, telefon: 0247/453 017; fax: 0247/453015
PROGRAMUL CU PUBLICUL:
LUNI, MARȚI, MIERCURI, JOI, VINERI: 08⁰⁰ – 16³⁰
LOCALIZARE: STRADA REPUBLICII NR. 2; PARTER – dreapta**

Biroul de Asistență Socială este serviciul public de asistență socială organizat la nivel local, în subordinea Consiliului Local al Orașului Videle, sub coordonarea Primarului și Secretarului Orașului Videle. Structura organizatorică și numărul de personal al Biroului de Asistență Socială se aprobă prin Hotărâre a Consiliului Local al Orașului Videle, astfel încât funcționarea acestuia să asigure îndeplinirea atribuțiilor ce îi revin. Sumele necesare desfășurării activității Biroului de Asistență Socială se aprobă prin Hotărâre a Consiliului Local al orașului Videle odată cu aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Videle.

Biroul de Asistență Socială este constituit și funcționează potrivit prevederilor *Legii nr. 47/2006 privind sistemul național de asistență socială*, prevederilor *Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare*, prevederilor *Regulamentului – cadru de organizare și funcționare a serviciului public de asistență socială aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.90/2003, cu modificările și completările ulterioare*, precum și prevederile *Regulamentului de Organizare și Funcționare a Biroului de Asistență Socială din cadrul Primăriei Orașului Videle*.

Biroul de Asistență Socială are rolul de a identifica și de a soluționa problemele sociale ale comunității din domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap precum și oricăror persoane aflate în nevoie.

Dreptul la asistență socială:

- Dreptul la asistență socială este garantat, în condițiile legii, pentru toți cetățenii români care au domiciliul sau reședința în România, fără niciun fel de discriminare;
- Beneficiarii de servicii sociale au dreptul de a fi informați asupra conținutului și modalității de acordare a măsurilor și acțiunilor de asistență socială;
- Dreptul la asistență socială se acordă la cerere sau din oficiu, după caz, în conformitate cu prevederile legii;
- Serviciile sociale și prestațiile sociale se acordă în funcție de situația persoanei sau familiei, în conformitate cu legislația în vigoare.

Pentru orice solicitare cu caracter social vă stă la dispoziție, de luni până vineri în intervalul orar 8⁰⁰ – 16³⁰:

Șerban Marinela Violeta – șef birou Asistență Socială;
Carabet Nicoleta – inspector Asistență Socială;
Bălescu Marian Marcu – inspector Asistență Socială;
Ursu Maria - referent